

ФФКР отпустила фигуристку Аннабель Морозов в сборную США

Федерация фигурного катания России дала открепление Аннабель Морозов.

Фигуристка, выступающая в танцах на льду, начнет представлять сборную США. Морозов имеет американское гражданство.

Американская сторона ранее направляла в ФФКР запрос о переходе Морозов.

За Россию Морозов выступала с Игорем Еременко, ранее – с Андреем Багиным. В США она тренируется в дуэте с Джейфри Ченом.

Еще одна наша фигуристка собралась в США: «мужская» фамилия, три гражданства и папа-тренер